DRILLAEA SPORTS

KLUPA ZA HIPEREKSTENZIJU LEDA

POSTOVANI KLIJENTI,

Hvala Sto ste odabrali ba$ na$ proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda pazljivo procitate ovo
uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim rukovanjem. Posebnu paznju obratite na
sigurnosne instrukeije. Ukoliko proizvod prelazi u vlasniStvo treceg lica, ovo uputstvo takode treba da se preda

zajedno sa proizvodom.



ﬁl]ﬂll,l,ll“@ﬁ)ﬁfﬂﬂ'[ﬁ TEHNIGKE KARAKTERISTIKE

MAKSIMALNA NOSIVOST: 120kg




BORILLAE SPORTS

Podloska (010)

©

X12

Vijak (M10*75)

Vijak (M10765)

E A
X2

Navrtka (M10)

DELOVI

Podloska (08)

©)
\ /

X9 X9

Vijak(M10*70)

@ U
X2

Vijak (M10*20)

in

Vijak (M8*20)

)

X5

Osiguraé Penasta obloga
: (o
X1 Y2
Kljué

ChdNel




GORILLAEA)SPORTS PESKIAPANIY

Vijak (M10*75) x 1 Navrtka (M10) x 1 Osigurac x 1 Podloska (010) x 2

@_dl @




GORILLAEA)SPORTS PESKIAPANIY

Vijak (M10*65) x 2 Vijak (M10*20) x 2 Podloska (010) x 6 Navrtka (M10) x 2

- ©




BORILLAE SPORTS

DETALJAN PRIKAZ
SKLAPANJA

Vijak (M10*70) x 2

[i:-mnunuum\\muuuuunuaum\m\\w

Penasta obloga x 2

N

Podloska (010) x

©

Podloska (010) x 2

7 \)
§ J




BORILLAE SPORTS

DETALJAN PRIKAZ
SKLAPANJA

Vijak (M8*20) x 4

[

Podloska (08) x 4

©




BORILLAE SPORTS

DETALJAN PRIKAZ
SKLAPANJA

Vijak (M8*20) x 1

[

Podloska (08) x 1

©




GORILLASA SPORTS

BATAINICKI DRUM 23, BEOGRAD, SRBIJA

WWW.GORILLASPORTS.RS



